
No. 質問項目

毎日 週に2、3回程度 週に1回程度 月に１、２回程度 試験期間だけ ほとんど利用していない
まだ一度も利用したこと
がない

合計

35 88 40 32 14 54 4 267

必要がない
学外の図書館を利用し
ている

ほしい資料がない 本がきらい その他 合計

34 2 12 5 5 58

よく使う 使ったことがある
あるのは知っているが、
使ったことはない

使い方がわかれば使い
たい

存在を知らない 関心がない 合計

22 71 75 35 32 32 267

6
大学内で、図書や論文を探すデータベース、新聞記
事データベース等を活用していますか。

回答

1
あなたはどの位の頻度でライブラリー（図書館）を利
用していますか？

2

1．で「ほとんど利用していない」、「まだ一度も利用し
たことがない」と答えた人は、ライブラリーを利用しな
い理由を教えてください。
選択肢にない場合は、「その他」に具体的に記入して
ください。

【その他】
・使う機会がない（1）
・時間がない（1）
・忙しい（1）
・早く家に帰りたいのと静かすぎて落ち着かない（1）
・本をあまり借りたり他に勉強する場所がある※（1）
  ※原文のまま
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